

Победители этапа

Экотренды сельхозпроизводства студенческих К(Ф)Х
«Два крыла» и «СтавРыбАгро» вырвались вперёд

Завершён региональный этап VI Всероссийской интеллектуальной игры «Начинающий фермер» для команд Ставропольского государственного аграрного университета.



6 февраля интеллектуальный подход в сфере АПК продемонстрировали 1 пять студенческих команд Ставропольского госагроуниверситета. По итогам игры лидировали команды учётно-финансового и электроэнергетического факультетов.

Так, команда факультета механизации сельского хозяйства в составе Вадима Маргалёнова, Дмитрия Ударенко под руководством главы КФХ Алексея Григорьева предложила проект по разведению чёрных нутрий и доказывала его экономическую выгоду, в итоге данный бизнес-план был удостоен диплома IV степени.

Сборная интеллектуалов факультетов технологического менеджмента и ветеринарной медицины организовала КФХ «Золотое яйцо» во главе с Измайловой Светланой. Инициаторами проекта «Кнедики шпецле по-русски» выступили студенты Дарья Измайлова, Роман Левченко, Александр Попов, Кристина Редкокаша. Сущность проекта – в организации производства особого макаронного изделия функциональной направленности. Основными ингредиентами инновационных клёцок-«кнедликов» в условиях собственного хозяйства станут мука пшеничная, яйцо утиное, а в качестве дополнительных функциональных добавок будут использоваться полезнейшая куркума, поваренная соль и мускатный орех. Кстати, выращивать ребята планируют уток породы индийские бегуны, которые обладают самым высоким показателем яйценоскости. Работа этой команды была отмечена дипломом III степени.

Диплом II степени заслужила фермерская инновация КФХ «Перепёлкофф». Глава КФХ Богаченко Ольга и её команда в составе Ковалевской Алины, Мис-

ходжева Аслана, Паськовой Анастасии и Подлесной Юлии учатся на экономическом факультете СтГАУ, а свой проект по перепелиному бизнесу начинающие фермеры намерены осуществлять в Грачёвском районе.

В лидеры интеллектуальной игры вырвались две вузовских команды-участницы. Причём проект КФХ «Два крыла» учётно-финансового факультета также направлен на производство перепелиной продукции. Но команда под руководством главы хозяйства Владимира Авакяна в составе Яны Никоновой и Оксаны Чернявской сумела обойти «Перепёлкофф», грамотнее выстроив стратегию проекта и доказав перспективность идеи.

Диплома I степени также удостоилась команда электроэнергетического факультета, решившая организовать рыбководческое предприятие «СтавРыбАгро». Под руководством главы КФХ Колесникова Кирилла его помощники-специалисты Георгий Диговцов и Кирилл Бойко намерены выращивать полезного кижуча, наладив собственное производство малька.

– Так называемый серебряный лосось уже буквально через полгода набирает товарный вес, а по вкусовым характеристикам даже превосходит своего атлантического собрата, – комментируют идею студенты.

По завершении защиты два проекта команд-победителей рекомендованы на II (заочный) этап оценки работ федеральным Экспертным советом конкурса. Победители II этапа будут приглашены для участия в очной защите авторских проектов в апреле 2018 года в г. Москве. Желаем начинающим фермерам-инноваторам удачи и победных результатов на всех уровнях конкурсной борьбы!